

# 居家抗疫 爱与美食

梅园路小学三(3)班 陈奕晓

疫情当前,唯有爱与美食不可辜负,致敬每一位在疫情一线冲锋陷阵的逆行者!

——题记

五月,春未尽夏初临。在这阳光明媚的日子,一场突如其来的疫情让平顶山放缓了脚步,我们积极响应号召,开始了足不出户的居家生活。宅在家里,我们不仅要认真学习,还要通过体育锻炼来调节自己的心情。同时,我还学会了一些生活小技能:洗碗、拖地、做美食……

今天,我要挑战一道美食:

香肠煎蛋。在妈妈的指导下,我先把香肠切开,过水捞出,然后把香肠用牙签固定成正方形,当然也可以拼成其他自己喜欢的形状。接着,我把两个鸡蛋打散搅拌均匀。然后,在平底锅里刷油,要开始煎啦。

我小心翼翼地把固定好的香肠放入平底锅中,只听砰的一声,把我吓得一蹦三尺高。原来是香肠上的水没控干净,油溅起来了,把我吓得魂都丢了一半。我小声地对自己说:“不要怕,我可以的!”就这样,我不断鼓励自己,勇敢地将鸡

蛋液倒进正方形的香肠里。听着蛋液的滋滋声,鼻子也闻到了阵阵香气。看样子,我的香肠煎蛋可以出锅啦。装好盘,最后当然不能忘记加上我最爱的番茄酱啦!

我吃着自己做的番茄煎蛋,真是美味无比,心里美滋滋的!我真想让奋战在抗疫一线的叔叔阿姨们也尝尝我的手艺,并对他们说一声:谢谢您,你们辛苦啦!希望疫情早日结束,叔叔阿姨们早日回到温暖的家,同学们也可以在美丽的校园相见!(指导老师:徐沛鑫)

## 给妈妈的一封信

建东小学四(7)班 宋智琳

亲爱的老妈:

您好!

母亲节到了,我给您写封信,来表达女儿对您的爱。您是咱家里最勤劳、最能干、最温柔的人,也是爱学习的人,您把我照顾得无微不至,把我养得白白胖胖的。

说起勤劳,咱家没人能跟您比。您每天忙得像不停下来的陀螺。早上五点多起床,做饭、洗衣服、干家务。因为把我送到学校后,您还要上班,所以只能早起干活了。中午回来你又忙着做饭。晚上还要陪我学习、弹琴、做游戏。

老妈,你是我的榜样,别看您快退休了,但您还是那么爱学习,给自己报了心理咨询师和社工师的课程。您见缝插针地学习,做饭时听课、洗衣服时听课、干家务时也听课。晚上,等我睡觉以后,您又开始挑灯夜战了,每次都熬到半夜。妈妈,您可要悠着点儿呀,不要累坏了身体。

妈妈,您还记得吗?前几天我数学有史以来第一次考了79分,我深受打击,虽然我没哭出眼泪,可心里已经哭得一塌糊涂了。您接我回家后,知道我这次没考好,非但没吵我,还温柔地拉着我的手说:“琳琳,妈妈知道你没考好,你已经很难过了,妈妈不会吵你的,咱们一起找找原因,看下一次怎么样才能考出好成绩,好吗?”我感激地说:“好的。”妈妈,您是那么温暖,那么通情达理,我好幸福呀!

妈妈,您头上的白发又增加了,是不是我让你操心了?是不是我总说“不不不”您生气了?我以后一定改掉那些坏习惯。

好了,我要去刷碗了,就写到这儿吧!

祝您身体健康,万事如意!

爱你的女儿:琳宝

2022年5月1日

(指导老师:吴秋月)

## 《列那狐的故事》读后感

建东小学五(4)班 李金珂

《列那狐的故事》是法国作家季诺夫人的著名童话故事。

本书以代表新兴市民阶层的狐狸列那和代表贵族统治阶层的狼伊桑格兰的斗争为线索,向读者展示出一幅波澜壮阔的图景。

列那是一只狡黠的狐狸,他诡计多端,到处惹是生非:他让狼伊桑格兰颜面尽失,让狗熊布朗毁容……尽管他经常让自己身陷险境,却总能靠智慧一次次化险为夷。其复杂多面的性格和生动丰满的形象,散发着让人爱恨交加的无穷魅力。

故事中,我还对列那的另一重品性印象深刻,那就是他对妻儿的爱和对家庭的责任感。列那在外阴险狡诈,但在家里,他收起利齿,回归真我,变成了好丈夫、好父亲。当天寒地冻,全家衣食无着,他拼尽全力却无法改变现状时,他眼睛

里闪烁的绝望的泪水令我动容;当得知即将被处死,与家人分别时,他的那句“不要担心粮食的问题,我已经为你们储备了许多”的叮嘱更是催人泪下。

这时我不由得想起了爸爸:记得有一次下暴雨,爸爸开车来接我,半路堵车严重,爸爸就把车停在路边打着伞来接我。看到我,爸爸赶紧给我打着伞。一路上,因为风太大,一把伞罩不住两个人,爸爸就把伞撑在我头上,自己淋着雨。我让爸爸给自己也打着,爸爸却说:“没事儿,马上就到车里了,你没淋着雨就行。”到了车里,爸爸全身都湿了,我却几乎一滴雨也没淋着。当盘里只剩一个鸡腿时,爸爸一定会让给我吃。当我遇到危险时,爸爸为了保护我,自己受伤也没关系……

列那狐,如今已成为我心中最喜爱的艺术形象。

(指导老师:李宝红)

## 绘画家



疫散花开 建东小学四(4)班 杜淑伊 指导老师:郝佳乐



哆啦A梦 建东小学四(4)班 徐梓涵



大碗面 建东小学一(4)班 郭婉祯



蘑菇房子 卫东区实验小学三(1)班 张雯露

## 我的乐园

矿工路小学三(3)班 陈彦旭

我的乐园是老家的山,听了我的介绍,相信你一定会也喜欢我的乐园。

春天,山上的桃花开了,有白的、粉的,成片的桃花仿佛给大地披上了彩衣。蜜蜂嗡嗡地叫着,忙着采蜜呢!这时,油菜花也开了,如果你穿着黄色的衣服趴在油菜花地里,别人肯定找不到你。有一次,我躲在油菜花地里,弟弟怎么也找不到我。我突然从油菜花地里跳

了出来,把他吓了一大跳。他和我在山上你追我赶,别提有多开心了。

夏天,山上的野蘑菇成熟了,姐姐带着我和弟弟早早起床。到了山上才五点,正是采蘑菇的好时候。有的蘑菇可调皮了,好像和我们玩捉迷藏似的,躲在落叶下面,眼神儿不好还真不容易发现。一个早晨,我们的篮子都装满了。

秋天的时候我的乐园最热

闹了,红红的柿子、苹果像灯笼似的挂在枝头,你挤我碰,争着要人们去摘呢!我和弟弟比赛,弟弟竟然比我摘得多。我不甘心,决定明年再和他比一场!

冬天,雪下得很大,厚厚的雪覆盖了大地,我和弟弟一起打雪仗、堆雪人,玩得可开心了。

这就是我的乐园,我爱我的乐园! (指导老师:李少芳)

## 小黑豆

建东小学三(3)班 杨程砚

我家养了一只小狗,叫黑豆。由于它全身都是黑色而且很小,所以我给它取名叫黑豆。

小黑豆很可爱。它有一双水汪汪的大眼睛,一对大耳朵,尖尖的、直直地立着,并且还会随着声音转动。它的四条腿很细,体形像一只还没有长大的小鹿,怪不得爸爸说它的品种是小鹿犬。小黑豆很警觉,一有动静,它就会把身体立起

来,伸着脖子观望,看看发生了什么。它跑起来就像一颗黑色的豆子在滚动,顽皮极了!它还会跳高呢!每次从外面回来,还没开门,它就急切地四蹄离地跳起来,像要开门似的。

黑豆吃食也很有趣,狼吞虎咽的,妈妈总是感慨,真是风卷残云一般!

我喜欢我家的这位新成员——小黑豆。

(指导老师:董喜平)